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Η κοπή της Bασιλόπιτας του Πολιτιστικού και 
Φιλοδασικού Συλλόγου Μεσελέρων Ιεράπετρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος
ανταποκρινόμενος θετικά σε ευγενική πρόσκληση του 
Προέδρου και των Μελών του Δ.Σ. του Πολιτιστικού και 
Φιλοδασικού Συλλόγου Μεσελέρων, προσήλθε χθες στην 
αίθουσα του Συλλόγου στον χώρο της Ωλέριας Βιβλιοθήκης, 
στο παλαιό Δημοτικό Σχολείο της Τοπικής Κοινότητας 
Μεσελέρων, όπου ευλόγησε την Βασιλόπιτα και αντάλλαξε 
ευχές για τη νέα χρονιά.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Κύριλλος ευχαρίστησε τον Πρόεδρο κ. Κωνσταντίνο 
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Κοντοπόδη και τα Μέλη του Δ.Σ. του δραστήριου του Συλλόγου για την πρόσκληση 
και ευχήθηκε κατάλληλα για το νέος έτος υγεία, πρόοδο, ευημερία, αγάπη και 
συνεργασία.

Επίσης, ο Σεβ. τόνισε, ότι είναι αναγκαία η συνεργασία του Πολιτιστικού 
Συλλόγου με την Ενορία και τους άλλους Φορείς για τη διάσωση και 
συντήρηση των μοναδικών ιστορικών εκκλησιαστικών μνημείων της 
Ενορίας, που μαρτυρούν την αγάπη των κατοίκων για την πρόοδο και τον 
πολιτισμό.

Χαιρετισμό απηύθυναν, επίσης, ο Δήμαρχος Ιεράπετρας κ. Εμμανουήλ Φραγκούλης 
και η Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας κ. Μαρία Καρτσακλή.

Ο Πρόεδρος κ. Κώστας Κοντοπόδης εξέφρασε πολλές ευχές σε όλους και 
ευχαριστίες για την παρουσία του Σεβ. κ. Κυρίλλου, του Δημάρχου, των 
Αντιδημάρχων, της Προέδρου της Τοπικής Κοινότητας, όλων των παρισταμένων, 
αλλά και όλων των χωριανών, που πάντοτε βρίσκονται στο πλευρό του Συλλόγου 
συμπαραστάτες και αρωγοί.

Στην τελετή έλαβαν μέρος ο Εφημέριος της Ενορίας Παναγίας Ελεούσας πρωτ. 
Σάββας Λιναρδάκης, ο Εφημέριος Ενορίας Μεσελέρων Οικονόμος Γεώργιος 
Μανθαιάκης και ο Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς.

Παρέστησαν, επίσης, οι Αντιδήμαρχοι του Δήμου Ιεράπετρας κ.κ. Γεώργιος 
Κουγιουμουτζάκης, Εμμανουήλ Τζώρτζης και Μιχαήλ Μπαχλιτζανάκης, ο 
επικεφαλής της μείζονος Αντιπολίτευσης του Δήμου Ιεράπετρας κ. Ιωάννης 
Γουλιδάκης, ο Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μιχαήλ Σπυριδάκης, η Γενική 
Γραμματέας του Δήμου κ. Μαρία Φραντζεσκάκη, ο Υποδιοικητής της 
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Ιεράπετρας κ. Παναγιώτης Αρχαύλης, ο Πολιτευτής του 
Ν. Λασιθίου κ. Εμμανουήλ Κλώντζας, ο εκ Μεσελέρων γνωστός ιατρός 
καρδιολόγος κ. Κωνσταντίνος Κοντοπόδης, ο κ. Βασίλειος Ζαφειρόπουλος, 
Καθηγητής Εφαρμοσμένης Φυσικής στο Τμήμα Επιστημών Διατροφής και 
Διαιτολογίας του ΕΛΜΕΠΑ στη Σητεία, πολλοί κάτοικοι του παραδοσιακού χωριού, 
αλλά και άλλοι καταγόμενοι από τους Μεσελέρους και διαμένοντες αλλού. 
Ακολούθησε πλούσιο κέρασμα.












